
 

دقیقه120آزمون: مدت

1/3/1400: آزمونتاریخ 

صبح(9) نهمپایه 

سنجش آموزش و پرورش اداره 

       

بارمشرح سوالاتردیف

سؤالات   8 از   1  صفحه  

مشخص کنید.  های نادرست را با علامت و عبارت  ✓های درست را با علامت عبارت  1

 هر عدد گویا، عددی حسابی است. الف( 

1+عدد  ب(   قرار دارد.   6و  5بین دو عدد صحیح  10

xای  ی یک جملهدرجهج(  yz− 3 72
5

است. 11نسبت به تمام متغییرهایش برابر  

y  عرض از مبدأ خط د(   x− = −2 4 باشد. می 5برابر با  10

1

 های زیر را با عبارت مناسب کامل کنید.هریک از جمله 2

باشد.نهشت برابر ................... مینسبت تشابه در دو شکل همالف( 

 آید.قطرش ................... به وجود میاز دو نیم دایره حول  ب( 

با نماد علمی به صورت ...................... است 83000نمایش عدد ج( 

برابر با .......................... است.  -27ریشه سوم عدد د(  

1

 گزینه درست را در هر مورد انتخاب کنید.  3

فرزند دختر داشته باشیم کدام است؟  2باشد احتمال اینکه دقیقاً میفرزند   3ای که دارای در خانوادهالف( 

1)  
1
8

2)  
2
8

3)  
3
8

4  )
5
8

  عبارت  x به ازای چه مقادیری از ب( 
x

x

−

+

7 3
5

؟ است نشدهتعریف  

1 )5 2  )
3
7

3 )5- 4  )−
7
3

متشابهج( مستطیل آندو تشابه نسبت و هااند
2
5

تر  باشد، طول مستطیل کوچک   30تر  است. اگر طول مستطیل بزرگ 

؟کدام است

1 )12 2 )75 3 )50 4 )24

معادله خطی که از دو نقطه  د( 
− 
 
 

3

8
و   

− 
 
− 

3

1
؟ کند، چیستعبور می 

1  )x = −3 2  )y = 8 3  )y = −1 4  )x y+ = −4

1

Aبا توجه به نمودار مقابل مجموعه  الف(  4 B .را با عضوهایش بنویسید

BA
8-

5 10

0

1
3

75/0

ب( مجموعه مقابل را با اعضا مشخص کنید.   ,D x x x=   575/0
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بارمشرح سوالاتردیف

سؤالات  8 از   2  صفحه  

ی متناظر را بنویسید. الف( با توجه به محور، مجموعه 5

1- 0 12- 2 3

5/0

حاصل عبارت مقابل را به دست آورید. ب(

− + =4 10

5/0

ج( طرف دوم تساوی زیر را کامل کنید. 

R Q− =

25/0

اند.نهشتهم AMCو AMBهای ایم. ثابت کنید مثلثرا رسم کرده AMی، میانهABCالساقین در مثلث متساوی 6

B C

A

M

1

ترین صورت ممکن بنویسید.الف( حاصل عبارت مقابل را به ساده 7

+ =50 2

75/0

m دار بنویسید. حاصل را به صورت عدد توان ب( m − =9 225/0

= ج( مخرج کسر مقابل را گویا کنید.
5

7
5/0

الف( حاصل عبارت مقابل را با استفاده از اتحادها به دست آورید. 8

( )a − =23

1

x ای زیر را تجزیه کنید. ب( چند جمله x− − =2 3 2875/0

ی زیر را روی محور نشان دهید. مجموعه جواب نامعادله 9

( )x x−  −7 2 5 3 2

1

yخط   10 x= +2 را در دستگاه مختصات رسم کنید. 1

x

y

x

y

 
 
 

1

اداره سنجش آموزش و پرورش  

▌شهرستانهای تهران )نوبت صبح(  ▌  moc.rayermoN.www - وبسایت آموزشی نمره یار



 

دقیقه120آزمون: مدت

1/3/1400: آزمونتاریخ 
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بارمشرح سوالاتردیف

سؤالات   8 از   3  صفحه  

11 
باشد و از نقطه   5معادله خطی را بنویسید که شیب آن الف( 

 
 
− 

0

11
عبور کند. 

5/0

ب( آیا نقطه  
− 
 
 

2

10
yروی خط    x= −3 قرار دارد؟ چرا؟  4

5/0

دستگاه مقابل را حل کنید. 12

x y

x y

− = −


+ =

3 7

5 3 1

1

حاصل عبارت زیر را به دست آورید.الف(  13

x

x

−
+

2
5 5

1

حاصل عبارت زیر را به دست آورید.ب( 

a a a

a a

+ −
 =

+ −

2

2

2 2
2 4

1

حاصل  ج( 
a b

b a

−

−
25/0چیست؟  

تقسیم مقابل را انجام دهید. 14

x x x− − −23 2 5 2

1

 دهیم. دوران می cm5 مثلث قائم الزاویه مقابل را حول ضلع 15

 شود؟الف( چه شکلی حاصل می

ب( حجم این شکل را حساب کنید. )نوشتن فرمول الزامیست(   3.

1

)نوشتن فرمول الزامیست(   را حساب کنید.  cm3ای به شعاع مساحت کره 16 375/0

متر باشد. )نوشتن فرمول  سانتی 12متر و ارتفاع سانتی 5و  4حجم هرمی را به دست آورید که قاعده آن مستطیلی با ابعاد  17

الزامیست( 

1

3

5
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بارمشرح سوالاتردیف

سؤالات   8 از   4  صفحه  

1 درست (  د درست ( ج نادرست ( ب نادرست ( الف1

/ج(   ب( کره الف( یک2  48 3 1-3د(  10

1 1گزینه د(   1ج( گزینه  3ب( گزینه  3الف( گزینه 3

,الف(   4 , , ,A B
 

= − 
 

1
8 5 0 10

3

ب(   , , ,D = 1 2 3 4

75/0

75/0

الف(  5 ,A x x x=   2 3

−ب(   + = + −4 10 4 10

Rج(   Q Q − =

5/0

5/0

25/0

6

ˆˆ

BM MC

B C AMB AMC

AB AC

 

=


= ⎯⎯→ 


= 

ض ز ض

AM میانه است

مثلث متساوی الساقین است

مثلث متساوی الساقین است

1

+الف(   7 =  + = + =50 2 25 2 2 5 2 2 6 2

mب(   m− =9 3 73

ج(   =
5 7 5 7

77 7

75/0

25/0

5/0

aالف(   8 a− +2 6 9 

)ب(   )( )x x− +7 4

1

75/0

9 
x

x





8 8

1

x x

x a

−  −

− +  −

7 2 15 10

2 8 15 7

1- 0 12- 2 3

1

10

x

y 1
0

3

1

x

y

0

1
1

3

1

yالف(   11 x= −5 11

−ب( خیر، چون   10 10 ( )y = − − = − − = −3 2 4 6 4 10

5/0

5/0

اداره سنجش آموزش و پرورش  

▌شهرستانهای تهران )نوبت صبح( 
 moc.rayermoN.www - وبسایت آموزشی نمره یار



 

       

بارمشرح سوالاتردیف

سؤالات  8 از   5  صفحه  

12

 
y

y

y

− − = −

− = −

=

1 3 7

3 6

2

 

x y

x y

x

x

− = −


+ =

= −

= −

3 7

5 3 1

6 6

1

1

13 
xالف( x x

x x x

− − + −
+ = =

2 22 2 2
5 5 5 5

)ب(   ) ( )( )
( )

( ) ( )

a a a a a a a
a a a a

a a a a

+ − + + −
 =  = + = +

+ − + −

2
2

2

2 2 2 2 2
2 2

2 4 2 2

ج(  
( )

a b

a b

−
= −

− −
1

1

1

25/0

14x x x

x x x

x

x

− − −

− + +

+ −

+ +

+

2

2

3 2 5 2

3 6 3 4

4 5

4 8

3

1

الف( مخروط  15

Vب(   Sh= =
1 1
3 3

 3    =3 3 5 45

1

16R =    =24 4 3 3 3 10875/0

17
V Sh= =

1 1
3 3

  4 5 12 =
4

80
1

اداره سنجش آموزش و پرورش  

▌شهرستانهای تهران )نوبت صبح( 
 moc.rayermoN.www - وبسایت آموزشی نمره یار



 

دقیقه120آزمون: مدت

1/3/1400: آزمونتاریخ 

( عصر13) نهمپایه 

       

بارمشرح سوالاتردیف

سؤالات   8 از   6  صفحه  

مشخص کنید.  های نادرست را با علامت و عبارت  ✓های درست را با علامت عبارت  1

مجموعه  الف(  ,0 باشد. دارای یک عضو می

 عددی وجود دارد که حقیقی و گنگ باشد.ب(  

/  به صورت  57000/0ج( نماد علمی عدد  − 35 7 . باشدمی 10

m  عبارتد(  

m

−

+

2 7

8
است. گویا  یک عبارت 

1

 های زیر را با عبارت مناسب کامل کنید.هریک از جمله 2

گوییم. دهد ..................... میبه استدلالی که موضوع مورد نظر را به درستی نتیجه میالف( 

xی جمله درجهب(   y− 72
3

برابر ................... است. y و xنسبت به متغییر  

yشیب خط  ج(  x= −3 6 برابر است با ................. 4

آید.الزاویه حول یکی از اضلاع قائم .................... به وجود میاز دوران مثلث قائمد( 

1

گزینه درست را در هر مورد انتخاب کنید.  3

−  حاصلالف(  −+1 12 است؟  کدام 2

1)1
5

 2) 6 3  )5
6

 4  )−
1
6

  معادله خطی از نقشه ب( 
− 
 
 

2

7
؟گذشته و با محور طول موازی باشد کدام است 

1  )x = −2 2  )y = 7 3  )x y+ = 5 4  )x y− = −9

ای مقیاس نقشهج( 
1

10000
؟ باشد. فاصله آن دو نقطه در اندازه واقعی چیستمی cm4 هم دو نقطه روی نقشه از ةو فاصل 

1) cm40000 2) cm4000 3) cm400 4) cm40

احتمال دارد عدد رو شده اول باشد؟در پرتاب یک تاس چقدر د(  

1  )
1
6

2  )
1
3

3  )
1
2

4  )
2
3

1

اگر  الف(  4 , ,A = 7 8 و  9 , , , ,B = −3 1 8 5 Bی باشد مجموعه 9 A  .را با اعضایش بنویسید

 .............B A =

75/0

مجموعه زیر را با نماد ریاضی بنویسید.ب( 

 , , ,...A = − − −10 9 8

75/0

الف( حاصل عبارت مقابل را به دست آورید.  5

( )− =22 7

5/0

25/0یک عدد گنگ بنویسید. 6و  5ب( بین دو عدد  

 ج( مجموعه مقابل را روی محور نشان دهید.  ,x x  −15/0
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بارمشرح سوالاتردیف

سؤالات   8 از   7  صفحه  

.اندوسط اضلاع متوازی الاضلاع Qو   Pو  Nو  M متوازی الاضلاع است و ABCD زیر در شکل  6

MQثابت کنید: PN=

1

.ترین صورت ممکن بنویسیدالف( حاصل عبارت مقابل را به ساده 7

− =5 20

5/0

) دار بنویسید. ب( حاصل را به صورت عدد توان ) ( )−  =7 113 5
5 3

5/0

=گویا کنید.ج( مخرج کسر مقابل را  
5

3
5/0

الف( حاصل عبارت مقابل را با استفاده از اتحادها به دست آورید. 8

( )( )x x− + =8 3

75/0

aعبارت مقابل را به کمک اتحادها تجزیه کنید.   ب( − =2 4975/0

ی زیر را روی محور نشان دهید. نامعادلهمجموعه جواب  9

( )x x−  +2 3 1 10 6

25/1

yخط  10 x= −3 را در دستگاه مختصات رسم کنید. 2

x

y

x

y

 
 
 

1

y  روی خط -3ای به طول الف( نقطه 11 x= − +5 5/0پیدا کنید.  2

ب( شیب خطی که از دو نقطه  
 
 
− 

4

5
و   

− 
 
 

1

3
گذرد را بنویسید. می 

5/0

دستگاه مقابل را حل کنید. 12

x y

x y

+ =

− + =

2 3 11

4 13

1

A
M B

CD

Q

P

N
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بارمشرح سوالاتردیف

سؤالات  8 از   8  صفحه  

تعریف نشده است؟  xالف( عبارت گویای مقابل به ازای چه مقادیری از   13

x

x

+

− +

2 7
3 6

25/0

ب( حاصل عبارت زیر را به دست آورید.

x x

x x

− +
−

+ +

22 16 4
2 2

1

ترین صورت ممکن به دست آورید.ج( حاصل عبارت زیر را به ساده

x x x

x x

+ + −


+ +

2 3 2 2
1 2 4

1

تقسیم مقابل را انجام دهید. 14

x x x+ − +24 7 2 2

1

)متر را بیابید.  سانتی 4کره به شعاع ی نیمالف( مساحت یک کلاه )عرق چین( به شکل رویه15 ) 31

فرمولcm9است. اگر ارتفاع هرم   cm5ب( قاعده یک هرم مربعی به ضلع   آورید. )نوشتن دست به را هرم حجم باشد

 الزامیست.( 

75/0

حجم شکل مقابل را به دست آورید. )نوشتن فرمول الزامیست.( 16

4

6

1
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